

3⁰⁰ МАЯ 1961

г. Брянск

Газета №

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ СМОЛЕНСКОГО ТЕАТРА

Сегодня заканчиваются гастроли Смоленского драматического театра. Брянск впервые принимал у себя этот творческий коллектив. В таких случаях зритель обычно настороженно относится к спектаклям: что за театр, каковы его творческие силы? Без всяких преувеличений можно сказать, что уже первая постановка театра — «Остров Афродиты» — нашла самый доброжелательный отзыв. Театр сразу завоевал горячие симпатии, между ним и зрителем установился прочный контакт.

Репертуар театра разнообразен и интересен. Но, пожалуй, самое главное его качество — современность. Коллектив театра держит руку на пульсе времени, слышит биение жизни.

«Остров Афродиты», «Точка опоры», «Чайки над морем», «Меч и звезды»... Какой бы спектакль ни шел, зрители награждали актеров дружными, искренними аплодисментами. А позавчера была проведена конференция, на которой выступали люди самых различных профессий — партийные и комсомольские работники, педагоги и рабочие. Они делились своими впечатлениями, делали критические замечания, и во всех выступлениях звучали слова благодарности за большое эстетическое удовлетворение, доставленное зрителям Брянска. Назывались имена за-

служенной артистки РСФСР Н. А. Зиновьевой, артистов Т. А. Балачевской, Ю. И. Ганиной, М. С. Панфиловой, Г. П. Банникова, А. И. Спирина и других полюбившихся актеров. Созданные ими образы надолго останутся в памяти зрителей.

— Мы расстаемся друзьями! — говорили выступавшие. — Приезжайте к нам еще и еще!

Думается, что под этими словами поставят свои подписи все те, кто побывал на спектаклях Смоленского драматического театра — коллектива творчески интересного, смелого, со своеобразным лицом и почерком.

Больших вам творческих успехов, дорогие друзья! До новых встреч.

* * *

Эта заметка уже была заверстана в полосу, когда редакции стало известно, что Президиум Верховного Совета РСФСР своим Указом присвоил почетное звание заслуженной артистки республики артистке Смоленского драматического театра Тамаре Александровне Калачевской. Мы рады, что об этом большом признании ее заслуг в области советского театрального искусства можем сообщить в день, когда Т. А. Калачевская еще находится в Брянске.

Горячо поздравляем Вас, Тамара Александровна, с присвоением звания заслуженной артистки РСФСР!